



Ovaj projekat finansira Evropska unija



LOKALNA PARTNERSTVA  
ZA ZAPOŠLJAVANJE  
U BOSNI I HERCEGOVINI



International Labour Organization

Udruženje ALDI Goražde u saradnji sa JU Službom za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde objavljuje:

**JAVNI POZIV  
NEZAPOSLENIM VISOKOOBRAZOVANIM OSOBAMA  
za učešće u besplatnoj obuci za sticanje „soft skills“ vještina**

Pozivaju se nezaposlene visokoobrazovane osobe sa evidencije JU Službe za zapošljavanje BPK Goražde, starosti do 35 godina da se prijave za učešće u procesu **besplatne obuke** za sticanje „soft skills“ vještina koje podrazumijevaju: komunikativnost, upravljanje promjenama, rješavanje problema, postavljanje ciljeva, upravljanje stresom, timski rad i kreativnost.

Pomenuta obuka se organizuje u cilju jačanja konkurentnosti nezaposlenih osoba sa visokom stručnom spremom na tržištu radne snage i povećanja mogućnosti za njihovo zaposlenje. Po završetku obuke nezaposlene osobe će steći osnovna znanja, vještine i kompetencije iz oblasti „soft skills“ vještina koje su potrebne kompanijama koje egzistiraju na području BPK Goražde i šire.

Početak održavanja obuke planiran je krajem novembra 2018. godine.  
Broj mjesta ograničen (10).

Pozivamo sve zainteresovane nezaposlene osobe da se jave u prostorije JU Službe za zapošljavanje BPK Goražde kod savjetodavaca u općinskim biroima rada i to u sljedećim terminima:

<b>JU Služba za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde</b>		
Biro Goražde (svaki radni dan od 9:00 do 14:00)	Biro Foča u FBiH (srijeda i petak od 9:00 do 14:00)	Biro Pale u FBiH (ponedeljak od 9:00 do 14:00)
Ul. Maršala Tita br. 13, Goražde	Ul. Omladinska b.b., Ustikolina	Ul. Magistralni put b.b., Prača
Tel./faks: 038 / 221 - 546	Tel./faks: 038 / 518 - 382	Tel./faks: 038 / 799 - 446

Javni poziv ostaje otvoren 7 dana od dana objavljivanja (**do 16.11.2018. godine**). Nakon prijave kandidata vršit će se selekcija i odabir kandidata.

Javni poziv se objavljuje u okviru projekta „Uspostavljanje efikasnih načina participacije relevantnih aktera u procesu obrazovanja odraslih u kontekstu cjeloživotnog učenja“, koji finansira Evropska unija, a provodi Međunarodna organizacija rada (ILO).